



平成 30 年 5 月 25 日

各 位

会社名 ダイヤモンド電機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 CEO 小野 有理  
(コード番号 6895 東証第二部)  
問合せ先 常務執行役員 CFO 徳原 英真  
(TEL 06-6302-8141)

(訂正) 「単独株式移転による純粋持株会社設立に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 21 日に開示いたしました「単独株式移転による純粋持株会社設立に関するお知らせ」に、一部訂正がございますのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には\_\_線を付しております。

#### 1. 訂正の理由

3. 本株式移転の当事業会社の概要(10)の記載内容(平成 30 年 3 月 31 日現在)の一部に、平成 30 年 4 月 1 日に効力を発生する株式分割後の数値を記載していたしましたので、平成 30 年 3 月 31 日現在の数値に訂正するものであります。

#### 2. 訂正の内容

(訂正前)

##### 3. 本株式移転の当事業会社の概要

<前略>

(10) 最近 3 年間の経営成績及び財政状態 (注)					
決 算 期	平成 28 年 3 月	平成 29 年 3 月	平成 30 年 3 月		
連 結 純 資 産	7,238	7,868	7,390		
連 結 総 資 産	31,500	34,591	34,783		
1 株 当 た り 連 結 純 資 産 (円)	<u>1,558.13</u>	<u>1,730.99</u>	<u>2,016.34</u>		
連 結 売 上 高	59,208	58,151	57,996		
連 結 営 業 利 益	2,357	2,291	2,439		
連 結 経 常 利 益	2,219	2,212	2,313		
親 会 社 株 主 に 帰 属 す る 当 期 純 利 益 又 は 当 期 純 損 失	△1,381	731	1,019		
1 株 当 た り 連 結 当 期 純 利 益 (円)	<u>△398.30</u>	<u>203.22</u>	<u>282.58</u>		

(訂正後)

3. 本株式移転の当事業会社の概要

<前略>

(10) 最近3年間の経営成績及び財政状態 (注)			
決算期	平成28年3月	平成29年3月	平成30年3月
連結純資産	7,238	7,868	7,390
連結総資産	31,500	34,591	34,783
1株当たり連結純資産(円)	<u>3,116.26</u>	<u>3,461.97</u>	<u>4,032.68</u>
連結売上高	59,208	58,151	57,996
連結営業利益	2,357	2,291	2,439
連結経常利益	2,219	2,212	2,313
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純損失	△1,381	731	1,019
1株当たり連結当期純利益(円)	<u>△796.61</u>	<u>406.43</u>	<u>565.16</u>

以上